

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO**  
**EQUIPE DE INGRESSO - USI/DSP/SMAP**  
**EDITAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 34/2023**

**PROCESSO SELETIVO 04/2021 – PROFESSOR**

**PROCESSO 22.0.000144187-0**

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, no uso de suas atribuições legais, tendo constatado erro material no Edital 31/2023, torna público, por este Edital, o que segue:

1. A Retificação do Anexo Único do Edital 31/2023, conforme quadro abaixo:

**Onde constou:**

<b>CLASS. GERAL</b>	<b>NOME</b>	<b>ÁREA</b>
57	CLAUDIA DA SILVA PACHECO	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas
58	ANA PAULA RIBEIRO	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas
59	MARIA ANGELA REIS DOS SANTOS	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas
60	ISABELLA FOSS DE SIQUEIRA	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas
61	SONIA MARIA GOSSLER	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas
62	TAMARA RAÍSA BUBANZ SILVA	Ciências Físicas, Químicas e Biológicas

**Leia-se:**

<b>CLASS. GERAL</b>	<b>NOME</b>	<b>ÁREA</b>
57	CLAUDIA DA SILVA PACHECO	Geografia
58	ANA PAULA RIBEIRO	Geografia
59	MARIA ANGELA REIS DOS SANTOS	Geografia

60	ISABELLA FOSS DE SIQUEIRA	Geografia
61	SONIA MARIA GOSSLER	Geografia
62	TAMARA RAÍSA BUBANZ SILVA	Geografia

2. Os demais itens do Edital 31/2023 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 18 de abril de 2023.

**ANDRÉ LUIS DOS SANTOS BARBOSA,**

Secretário Municipal de Administração e Patrimônio.



Documento assinado eletronicamente por **André Luis dos Santos Barbosa**, **Secretário(a) Municipal**, em 18/04/2023, às 11:37, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **23224493** e o código CRC **A9C378AD**.